

Grodzisk Wielkopolski, dnia 05.06.2024 r.

Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
w Grodzisku Wielkopolskim
ul. Mossego 17

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa odczynników i sprzętu do badań z zakresu diagnostyki laboratoryjnej dla SPZOZ w Grodzisku Wielkopolskim” nr postępowania SPZOZ.DLA.2301.02.2024

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 6 oraz art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), informuje iż w ww. postępowaniu zostały złożone zapytania. W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje zmiany treści SWZ:

1. Dotyczy Załącznika Nr 2 do SWZ– Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia - Formularz asortymentowo-ilościowo-cenowy, Pakiet nr 4, Tabela parametry graniczne Lp. 29:

Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie poprzez dodanie po zwrocie „Wykonawca w ciągu 48 godzin” wyrażenia „w dni robocze”.

Odpowiedź:

Zamawiający DOPUSZCZA.

2. Dotyczy Załącznika Nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy – wzór umowy §2 ust. 10:

Czy Zamawiający dopuści możliwość uzyskania dostępu online 24h na dobę do aktualnych kart charakterystyk na stronie internetowej Wykonawcy? Jeżeli tak proponujemy uzupełnienie zapisu: „lub zapewni całodobowy dostęp online do karty charakterystyki na stronie internetowej pod adresem:”.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

3. Dotyczy Załącznika Nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy – wzór umowy §3 ust. 1:

Czy Zamawiający dopuści przesłanie dokumentów wskazanych w §3 ust. 1 na wezwanie Zamawiającego z biura Wykonawcy oddzielnie od dostawy asortymentu? Wykonawca motywuje swoją prośbę względami organizacyjnymi.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

4. Dotyczy Załącznika Nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy – wzór umowy §4 ust. 3:

Uprzejmie prosimy o dookreślenie zapisu i dodanie po zwrocie „za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia” wyrażenia „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy”. Kara powinna pełnić funkcję dyscyplinującą, a nie paraliżującą. W obecnym brzmieniu zapisu Wykonawca nie ma wpływu na wysokość kary – nie zależy to od jego należytej staranności. Uprzejmie prosimy o tożsamą modyfikację w §4 ust. 5.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

5. Dotyczy Załącznika Nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy – wzór umowy §5 ust. 1:

Prosimy o wykreślenie zwrotu „telefonicznie” i usunięcie możliwości składania zamówień telefonicznie jako nieodpowiedniej formy, biorąc pod uwagę brak możliwości po stronie Wykonawcy weryfikacji poprawności składanych zamówień i osoby składającej te zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

6. Dotyczy Załącznika Nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy – wzór umowy §7 ust. 2:

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że wynagrodzenie za dzierżawę analizatora będzie płatne w okresach miesięcznych w terminie 60 dni od daty dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury na konto wskazane na fakturze Wykonawcy, a podstawą do wystawienia pierwszej faktury z tytułu dzierżawy analizatora będzie podpisany przez obie Strony umowy protokół odbioru.

Odpowiedź:

Zamawiający załączył wzór umowy dzierżawy.

7. Dotyczy Załącznika Nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy – wzór umowy §7 ust. 5:

Uprzejmie prosimy o wskazanie adresu e-mail, na który zgodnie z §7 ust. 5 Zamawiający dopuścił możliwość przesyłania faktury w formie elektronicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje przesyłanie faktury w formie elektronicznej na adres: szpital@spzoz-grodzisk.pl.

8. Dotyczy Załącznika Nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy – wzór umowy §7 ust. 7:

Uprzejmie prosimy o zastąpienie wyrażenia „środków do dezynfekcji” zwrotem „produktów”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmian we wzorze umowy i podtrzymuje zapisy SWZ.

9. Dotyczy Załącznika Nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy – wzór umowy §8 ust. 3 lit. b) oraz §8 ust. 3 lit. d):

Uprzejmie prosimy o dookreślenie zapisu i dodanie wyrażenia „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy”.

W obecnym brzmieniu zapisu Wykonawca nie ma wpływu na odstąpienie przez Zamawiającego od umowy – nie zależy to od jego należytej staranności.

Uprzejmie prosimy o tożsamą modyfikację w §8 ust. 1 lit. b), c), d) oraz §9 ust. 4, 5 i 7.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

10. Dotyczy Załącznika nr 1 do Pakietu nr 4 Warunki dodatkowe, bezwzględnie wymagane, pkt 3:

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody, aby termin dostawy i instalacji dzierżawionego analizatora wynosił 21 dni roboczych od momentu podpisania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

11. Dotyczy Załącznika nr 1 do Pakietu nr 4 Warunki dodatkowe, bezwzględnie wymagane, pkt 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie materiału kontrolnego, którego termin ważności jest zgodny z terminem ważności na opakowaniu i wynosi do 2 miesięcy, a dostawa materiału kontrolnego odbywa się wg harmonogramu?

Dystrybucja materiału kontrolnego odbywa się wg harmonogramu dostaw dostępnego na stronie internetowej Wykonawcy, który Zamawiający wypełnia składając tzw. zamówienie „roczne”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

12. Dotyczy Załącznika nr 1 do Pakietu nr 4 Zestawienie Parametrów Granicznych pkt 5:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż uzna parametr za spełniony przy zaoferowaniu analizatora, w którym WBC (krwinki białe) rozdzielane są na: neutrocyty, eozynocyty, bazocyty, monocyty, limfocyty, niedojrzałe granulocyty (w skład których wchodzi promielocyty, mielocyty i metamielocyty), a wyniki wyrażone są w # i %.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

13. Dotyczy Załącznika nr 1 do Pakietu nr 4 Zestawienie Parametrów Granicznych pkt 30:

Czy oprócz wymagania dostarczenia instrukcji obsługi w języku polskim, Zamawiający wymaga, aby instrukcja obsługi wbudowana była również w oprogramowanie analizatora, dając możliwość automatycznego przekierowania i wyświetlania działań naprawczych i opisu błędu wygenerowanego aktualnie przez analizator oraz ułatwiająca wyszukiwanie informacji dotyczących procedur konserwacji i czynności związanych z obsługą analizatora. Znacznie ułatwi to działania związane z czynnościami konserwacyjnymi oraz skróci czas na manualne szukanie konkretnych informacji w instrukcji.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

14. Dotyczy pkt. 12.2.1 SWZ:

Czy Zamawiający potwierdza, że wymagane dokumenty Wykonawca dostarcza na wezwanie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

15. Dotyczy pkt. 12.2.2 SWZ:

Czy Zamawiający potwierdza, że wymaga do oferty formularza asortymentowo – cenowego oraz oświadczenia, że oferowane produkty spełniają określone przez Zamawiającego wymagania (cechy lub kryteria), że są dopuszczone do obrotu (zgodnie z postanowieniami ustawy o wyrobach medycznych) oraz że posiadają aktualne karty charakterystyk. Wymaganą dokumentację potwierdzającą powyższe, Wykonawca dostarczy Zamawiającemu w terminie 3 dni od otrzymanego wezwania.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

16. Dotyczy pkt. 13.4.2, ppkt. 8) SWZ:

Czy zgodnie z zapisami pkt. 12.1, 12.1.3 i 12.2.1 SWZ Zamawiający potwierdza, że pozostałe podmiotowe i przedmiotowe środki dowodowe Wykonawca dostarcza na wezwanie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.